10.

HS Algorithm, kBanudukalimoHn aeo

. YKOIUKO je 36up pemema jemnaunue ar’+br+c =0, a # 0 Behu ox IpousBoaa TUX pemeHa P IyTa

(p #0), Tanga je 36up pemema jemnaunue bx’ —cx +a =0, b # 0 jennax:

A) B) auje moryhe ogpeuru B) —p T) —% H) we 3HaM.

D=

. Ha usbope je y jemnoj semsmu n3amio 60% rpabana. 3a mekor kapmumara X raacaso je x% m3ammx

rpabana. Ila je ma uzbope mzamio jom 5% ykymnnor Opoja rpabana Tako na HUjedaH O HUX HUje
nao raac kagmunary X, kapaunar X 6u umao (z —2)% ocBojenux riacosa. Bpemnnoct Gpoja x je?

A)22 B)24 B)26 TI)28 H) ne snam.
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. Axo je log,, b =n, onna je log,, TZ jemHaKo:

A) 21871 b 2]5” B) 4;3” ) 4]8” H) ne 3nam.

. I'padur pyurnuje y = 2 arcctg (%) NPUKA3aH je Ha CIUIN:

/ ‘ R\wt :
L il
A) / B) —— i B) 4 1) K H) me 3nam.

. Hera je P; moBpmuna Tpoyria onpeberor rpaduxom GpyHKIUje y = kx+n 1 KOOPAUHATHUM OCaMa, a

P, mospmmHa Tpoyraia onpebena rpaduxkoMm QyHENUje y = nxr + k 1 KOOPAVHATHUM OCaMa. Y KOJUKO
je PP} =1, tana je k? jemmaxo

A)4 B)1 B)8 TI)3 H) nesnam.

. Ilospmuna durype orpamnmyene kpusama (z —2)2 + (y —2)2 =1, y =2, y = 2, = 0 uszsoCn:

A)y&r B) T B) I T)2 H) nesnam.

Hexa je ca S, o3mauen cKyn cBUX IPUPOTHUX Opojesa on 1 mo n, a ca |A| 6poj eqemenaTa KOHAYHOT
ckyna A. Yronuko je |P(S,)| = 32|S,|, Tana je 6poj ememenara ckyma S, KOju Cy y3ajaMHO IPOCTU
ca n jemHAK

A)8 B)7 B)4 T)10 H) e 3nam.

. Bpoj mauuna ce mory nmepmyroBaru ciaoBa HS ALGORITHM rako ma ce ma tpehem mMecTy Hasma3u

cytoBO A nnu cinoso H

A)5.100 B)3-100 B) 3-10! T)2-10! H) ne snam.

. IIpoctux 6pojesa p taxsux ma cy u p°> — 10, 8p* — 19 mpoctu uma?

A)0 B)1 B)2 TI)3 H) uesnam.

Iar je mommenmap y Koju ce Mo:ke ymmcaru cdepa moaynpeunnka r. OngHoc mepHUX OpojeBa 3a-
IpeMyHEe U MOBPIIVHE HATOT MOJUenpa jeaHak je?

A) 3z B)5 B)r TI)2r H)mnesnam.
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[IpousBOM CBUX BPEIHOCTU IapaMeTapa a 3a Koje jemHaumsa r2 + ar + 6 = 0 uMa IBa Pa3JIuunTa
pemema, on Kojux je jemHo Tpu myTa Behe om mapyror je?

A) =75 B) =32 B) -27 T) -9 H) ue znam.

Bpoj pemema jemaaunne sin® x 4 cosx + 1 = 0 ma unrepsamy (0,47) je:

A)l1 B)2 B)3 I')4 H) uesnam

durypa y paBHI Koja je y mpaBoyriaoM JlekapToBoM KoOpamHATHOM cucteMy oxpebena ca x? +y? <
1 + 2|z| nma DoBpIIMHY jeqHAKY

A)3r+2 B)¥r+V3 B)3r—2 I')dr—2 H) nesnawm.

Bpoj tpounanux noxckynosa ckyma {1,...,100} Tako ma je jemaH eseMEHT apUTMETUYKA CPEAUHA
Ipyra IBa jemHak je:

A) 4950 B) 4900 B) 2450 I) 1225 H) ne sHaMm.

9cos 2z

Bpoj pemema jennauune —3.2005"T 44— Koja mpunanajy uarepsady [0,20237]7?

A)0 B)2022 B)2023 T) 2024 H) ue suam.

1 . .
2023 4 —2023 JGIHAKA je

Heka je z € C romniercan 6poj Takas ma z + % = 1. Bpemmoct u3pasa z

A) -2 B)-1 B)1 T)2 H) uesnam.

OcTtaTak mpu Jesbeny HOJIMHOMA p MOoJuHOMOM x2 — 62 + 8 je 3z 4 10, mOK je ocTaTak IpHU AeshLeHy
ca x? — 11z + 28 jemmak 4z + c. Axo je ocTarak mpu mesLemy IOJMHOMA p ca o2 — 9z + 14 jemmax
ar + b Tana je BpemmocT mu3pasa a + b+ ¢ jemmaga?

A) %2 B)12 B)12 TI) 12 H) nesnam

Har je xBampatr ABCD crpanune 1. Tauke M u N cy, penom, cpenumita usuna BC u CD. Ilyxn
AM u BN ce cery y Ttauku P, BN u DM y @, a DM u AN y R. IloBpmuua yerBopoyria APQR
u3HOCU !

B) 2v2 I % H) e 3nam.

Cucrem jenmnauuna
z — y = 2021,
z] + [y = 2023,

re je ca [x] 0O3HAUEH [0 Ne0 PeasHOr Opoja & uMa:

A) 1 pemmewe B) 2 pemmema  B) 6eckonauno mHOro pemrema [') mema pemema H) He 3HAM.

Ca xomuko Hyza ce 3aspmasa 6poj ((3!)!)!

A) 144 B) 178 B) 179 I') 1006 H) e sHam.



